

Győri Ítéletábla: Nyolc év börtönt adott a brutálisan elkövetett emberölésért

A gyilkos szabadon jött, majd ment

Folytatás az 1. oldalról.

Az elsőrendű vádlott – Molnár László – 2003. április 4-én a Keszthelyi Városi Bíróságra volt hivatalos: akkor lopásért és testi sértésért felelt a törvény előtt. Nyilván az előző napi italozás miatt is (amelyet élettársával és a későbbi sértettel folytatott) a vonatot lekérte. Jobb híján inni kezdett. Mikor hazazárt a borospincébe, ahol a má-

A gyilkos szabadon jött, ment

A Győri Ítéletábla gyilkosságért nyolc év felfüggesztett börtönbüntetésre ítélte Molnár Lászlót, társa felfüggesztett büntetést kapott. Példátlan módon azonban a gyilkos szabadon érkezett a tárgyalásra, s onnan hazamehetett.

Az utolsó pillanatig tagadta bűnösségét Molnár László és bűn/élettársa, Kulcsár Jánosné: nem ők ölték meg 2003. áprilisában ivócimborájukat. A Zala Megyei Bíróság után azonban a Győri Ítéletábla is elégségesnek találta az ellenük felhozott bizonyítékokat, s jogerősen elítélte a párt. A brutális gyilkosság nem volt egyszerű eset, ami biztos, leányzökréssel in-



FOTÓ: H. BARANYAI EDINA

TAGADTAK: A két vádlott azt állította, nem jártak az áldozatnál a halála napján. A bizonyítékok azonban ellenük szóltak.

nagy, azt ők is érezték, az áldozatot ugyanis feltették a biciklijére, a lakást Kulcsár Jánosné kitararította, s elindultak a néprelen úton. Egy évvel később jelentkezett egy koronatanú, akinek a nő állítólag elmesélte: a kerékpárra rádőlt félholt férfit néhány száz méterrel arrébb ledobták és magára hagyták. Mire megtalálták az áldozatot és az orvos a helyszínre ért, már csak a halál beálltát tudták megállapítani. Hogy a bizonyítási eljárás ko-

A bíró a bizonyítékokat elégnék találta ahhoz, hogy a sorozatos vádlotti tagadások ellenére elítélje a bűnösöket, vagyis jóváhagyja az elsőfokú ítéletet az ügyészi indítvánnyal. A büntetés – tette hozzá indoklásában – korántsem szigorú, hiszen akár 15 évet is kaphatott volna Molnár László, aki embertelen kegyetlenséggel bánt el áldozatával. Kulcsár Jánosné két éves börtönbüntetését négy évre felfüggesztették.

Az eset nem emiatt példátlan, hanem mert Molnár László szabadon érkezett és úgy is távozott a tárgyalásról.

Laczó Gáborné a tegnapi ítélet-hirdetés után lapunknak elmondta: a bizonyítási eljárás során egy ideig nem volt egyértelmű, hogy valóban ez a pár követerte el a brutális gyilkosságot, ezért engedték szabadon a férfit. Az elsőfokú tárgyalás után azonban kezdeményezni kellett volna a vádlott fogvatartását Zalaegerszegen, de ez elmaradt. Most azért engedte el Molnár Lászlót, mert az orthon nem tudott senkiről elbűcsúzni. De ettől még börtönbe kell vonulnia, amint a behívóját kézhez kapja. A vádlottat utolsó mondatával figyelmeztette a bíró: ha a koronatanúval – akit a tárgyalás során végig trógernek nevezett Molnár – bármilyen törtenik, élete végéig börtönbe kerül. Az elítelt erre csendben rábillintott.